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Úvod 

 

 

Milé čtenářky a milí čtenáři, 
  

dubnové číslo Informačního 
bulletinu Městské knihovny Ivančice 
se přece jen podařilo dotvořit ještě 

ve správném měsíci:-). Co v něm 
najdete: informaci o tom, 

že kromě  elektronické výpůjčky 
můžete již využívat také  

elektronické čtenářské konto; jak? 
To se dozvíte hned v prvním 

příspěvku. V druhém příspěvku 
navážeme na zamýšlený seriál 

Představujeme naše služby 
a představíme vám (i vámi 

využívanou) službu Informace e-
mailem. Nakonec pak samozřejmě 
nesmí chybět informace o nových 

knihách.  
Také bychom vás chtěli 

informovat, že o pátcích 2. a 9. 
května je knihovna otevřena 

v běžné půjčovní době, tedy pro 
dospělé 8.30 - 12.00, 13.00 - 18.00 

a děti 13.00 - 17.00. 
 

Vaše knihovnice 
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Zprovoznění a fungování elektronického konta  
 

 
 
21. dubna 2008 bylo k elektronické výpůjčce zprovozněno také 

elektronické čtenářské konto, které vám umožní spravovat svoje 
výpůjčky a rezervace z pohodlí vašeho domova (případně jakéhokoliv 
jiného místa, kde budete mít přístup k síti Internet).  

 
Toto elektronické čtenářské konto umožňuje: 
 

 zjistit, které publikace máte zapůjčené. 
 zjistit, které publikace a kdy jste měli zapůjčeny. 
 zjistit, které publikace máte rezervované, případně již připravené 

z rezervace k výpůjčce, rezervace můžete rušit či prodlužovat. 
 zjistit informaci o tom, kdy je třeba zapůjčenou publikaci vrátit. 
 zjistit informaci o tom, zda máte zaplacený registrační poplatek. 

 
 
PŘIHLÁŠENÍ DO ELEKTRONICKÉHO ČTENÁŘSKÉHO KONTA 
 

Pro přihlášení do tohoto vašeho elektronického čtenářského konta 
vyplníte číslo čtenářského průkazu a datum vašeho narození ve tvaru rok, 
měsíc, den ("RRMMDD") do formuláře, na který se dostanete z úvodní stránky 
elektronického katalogu dole (http://213.211.57.99/l.dll?octenhtm). 
 
 
 

Obrázek č. 1 – Odkaz k přihlašovacímu formuláři na úvodní stránce el. katalogu.   
 
 
 

Obrázek č. 2 – Přihlašovací formulář k elektronickému čtenářskému kontu. 
 
 

Po stisknutí „Odešli“ se vám může naskytnout např. takovýto pohled: 
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 POHLED DO ELEKTRONICKÉHO ČTENÁŘSKÉHO KONTA 
 
 
 
 
 
          1 
 
          2 
                                                                                                                                                     5 
         3 

                                                                                                                                  6                                               
      4                                                                                                                                   7  
                                                                                                                                            8    
 
 
 
                                                                                                                                             9 
                                                                                                                                            10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    11                                                                                                                                        
   12                                                                                                                                       13 
      
 
 
 
 
 
 
Obrázek č. 3 – Příklad zobrazení čtenářského konta 

 
1 – Jméno – na tomto místě najdete ve vašem kontě svoje jméno a za ním 
ročník narození. 
2 – Datum poslední návštěvy – zde bude vždy vypsán datum vaší poslední 
návštěvy v knihovně. 
3 – Upozornění na připravenou rezervaci – pokud budete mít rezervovanou 
publikaci a bude již k dispozici, naleznete na tomto místě informaci o jejím 
připravení k vyzvednutí. 
4 – Informace o výpůjčkách a rezervacích – v tomto řádku bude vždy 
vyčísleno, kolik publikací máte momentálně půjčených, kolik rezervovaných 
a kolik jste si jich již v minulosti půjčil. 
5 – Zaplacení registračního poplatku – zde zjistíte, zda máte zaplacený roční 
registrační poplatek, případně zda se neblíží termín jeho dalšího zaplacení.  
6 – Informace o rezervaci – údaj informuje o stavu rezervace publikace. 
Pokud je rezervace připravena, tak následuje -  
7 – Informace o rezervaci připravené k vypůjčení – publikace je pro vás 
připravena v knihovně k vyzvednutí. 
8 – Zrušení rezervace – kliknete-li na červený křížek vedle rezervované 
publikace, rezervace bude zrušena. 
9 – Informace o vrácené publikaci – údaj informuje o tom, že publikace byla 
vrácena a v jakém časovém období byla vámi vypůjčena. 
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10 – Informace o půjčené publikaci – údaj informuje o tom, že publikace je 
půjčena a kdy je třeba ji vrátit, případně prodloužit. 
11 – Vyřízené záznamy za posledních xxx dnů – zde si můžete nastavit, 
kolik záznamů o vašich výpůjčkách a rezervacích chcete zobrazit.  
12 – Tlačítko pro nastavení zobrazení záznamů. 
13 – Tlačítko pro odhlášení z elektronického konta – po stisknutí toho 
tlačítka budete bezpečně odhlášeni ze svého elektronického čtenářského konta. 
  
 
JAK PROVÉST REZERVACI?  
 

Pokud je kniha půjčená, máte možnost si ji v katalogu rezervovat. 
Po nalezení žádané publikace stačí stisknout tlačítko „Rezervuj“ 
pod katalogizačním záznamem (lístkem) v el. katalogu. Pokud jste již 
přihlášen, publikace se vám v kontě objeví jako rezervovaná, v případě, 
že nejste, budete nejprve vyzváni k přihlášení. 

 
 

Obrázek č. 4 – Postup rezervace publikace.  
 
 
 

-op- 
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Představujeme naše služby… 

  

Služba „Informace e-mailem“ 
 
 
 
Tuto službu možná netřeba představovat, pravděpodobně vy všichni, 
kteří čtete tyto řádky, jste jejími příjemci, nicméně alespoň krátké 
shrnutí: 
 
 
Služba „Informace e-mailem“ umožňuje příjemci získávat do své e-mailové 
schránky každý měsíc informace z Městské knihovny Ivančice o:  
 

 nových knihách a časopisech 
 

 akcích, službách, aktivitách 
 

 novinkách, změnách a dalších… 
 
Máte-li, nebo spíše, pokud by měl někdo z vašeho okolí o tuto službu zájem, 
kontaktujte nás obvyklými způsoby:  
 
osobní návštěvou v knihovně, na ulici Mjr. Nováka 7, na telefonním čísle 
546 451 585, e-mailem info@knihovna.ivancice.cz, nebo nejlépe, vložte 
e-mail, na který si přejete informace přijímat, do formuláře na této stránce: 
http://www.knihovna.ivancice.cz/sluzby-knihovny/sluzba-informace-e-mailem/ . 
 
 
Na této stránce naleznete také starší čísla Informačních bulletinů Městské 
knihovny Ivančice ke stažení ve formátu pdf. 
 
 

 
-pv-



Informační bulletin Městské knihovny Ivančice    duben 2008 

 

 7 
 

Nové knihy za měsíc duben 

 

Beletrie pro dospělé  
 
 

Detektivky, napětí, dobrodružství 
 

PRESTON, DOUGLAS J. – ÚDOLÍ TYRANNOSAURA (2006) 
 

V pustině Nového Mexika je zavražděn hledač 
dinosaurů. Umírajícího nalezne místní usedlík Tom 
Broadbent a převezme od něj zápisník spolu se slibem, 
že ho doručí jeho dceři. Rozjíždí se napínavé pátrání Toma 
po totožnosti neznámého a obsahu šifrovaného zápisníku. 
Pomůže mu svérázný mnich – bývalý šifrant CIA – a zjistí, 
že jde o ohromující objev: historicky nejzachovalejší 
úplnou zkamenělinu tyrannosaura. Ale vše se komplikuje – 
policie z vraždy prospektora podezírá právě Toma a navíc 
po jeho stopách jde i nájemný vrah ve službách 
bezskrupulózního paleontologa, který si chce objev 
přivlastnit a získat tak slávu i bohatství… 
 

 
KELLERMAN, JONATHAN – SVĚDKYNĚ (2008) 
 

Doktor Morton Handler provozoval velmi podivnou 
psychiatrickou praxi. Mezi jeho speciality patřily 
podvody, sexuální manipulace a zpracovávání posudků 
na zakázku, kdy jediným kritériem byla výše finanční 
odměny. Za hrubé porušení lékařské etiky zaplatil 
nejvyšší cenu: byl brutálně zavražděn ve svém luxusním 
bytě. Vyšetřováním případu je pověřen detektiv Milo 
Sturgis, jenž však marně hledá nějaké vodítko, které by 
jej mohlo dovést k vrahovi. Jedinou naději spatřuje v 
sedmileté Melody Quinnové, která v osudnou noc něco 
či někoho viděla, ale je natolik vyděšená, že odmítá 
komunikovat… 
 
 

TERRELL, HEATHER – KUKLA MOTÝLA (2008) 
 

Tajemný příběh holandského mistrovského díla… přes 
spáry nacistů do temného podsvětí dnešního světa obchodování 
s uměleckými předměty. 

Složité historické linie příběhu se splétají do brilantního 
napínavého celku. Heather Terrellová píše svižný příběh 
ztraceného obrazu a třech obdivuhodných osobností: vášnivého 
malíře, který kvůli obrazu ztratí svou obživu, nadšeného 
sběratele, který kvůli obrazu zemře a neúnavné právničky, která 
se odhodlá zahodit svou kariéru, jen aby obraz zachránila. 
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WATT, PETER – NEŽ PŘIJDE ÚSVIT (2007) 
 

Jack a Paul se seznámili ke konci první světové války na 
frontě, kde každý bojoval za svou zemi. Paul za Německo a Jack 
za Austrálii po boku Britů. I přesto se z nich po několika letech, 
kdy se oba přestěhovali na Papuu-Novou Guineu, stali nejlepší 
přátelé. V Evropě začne zuřit další válka a v Tichomoří operují 
japonské ponorky, které potají dopravují na ostrovy zásoby pro 
budoucí invazní síly. Jack s Paulem se rozhodnou spojit se v boji 
proti japonským agresorům a vydávají se na nebezpečnou misi. 

 
 
 
MORRIS, R.N. – PLEBEJSKÁ SEKERA (2008) 
 

Tajemství skryté v přítmí. Je prosinec roku 1866 
a stará prostitutka v petrohradském parku narazí na dvě 
mrtvoly. Policejní vyšetřovatel Porfirij Petrovič se rok 
a půl po slavném případu vylíčeném v Dostojevského 
románu Zločin a trest pouští do nového pátrání. Brzy 
dospívá k názoru, že případ dvou těl nalezených v parku 
je daleko složitější, než jak se mu jevil na začátku. Místo 
zdánlivé vraždy a sebevraždy se potýká s dvojnásobnou 
vraždou. Slavný vyšetřovatel se nedá odradit tlakem, 
který na něho vyvíjejí jeho nadřízení, a houževnatě 
sleduje stopy. 
 

 
 
 
 
Detektivky, napětí, dobrodružství – další tituly 
 
 
Harr, Jonathan – Ztracený Caravaggio: hledání zmizelého mistrovského díla (2008) 
Hart, John – Král lží (2008) 
Hoag, Tami – Úzká zlověstná linka (2001) 
Koontz, Dean – Manžel (2008) 
McBain, Ed – Noc kouzel zbavená: román z 87. revíru (2008) 
Oxford, Margie – Jako hodinky (2008) 
Patterson, James – Záludné vlny (2008) 
Preston, D., Child, L. – Bouře (2002) 
Preston, Douglas – Mayský kodex (2005) 
Robb, J. D. – Smrtící portrét (2008) 
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Romány pro ženy 
 

 
OBERMANNOVÁ, IRENA – NORMÁLNÍ ZÁZRAKY (2008) 
 

Jubilejní, desátá kniha známé autorky Ireny 
Obermannové. 

Povídky provázané převážně ženskými pocity ze stále 
probíraných témat jako muži, rodičovství a samota. Všechny 
hrdinky této knihy mají jedno společné - hledají lásku a smysl 
života v novém tisíciletí. Při věčném hledání však mnohdy 
přehlédnou každodenní zázraky. 
 

 
 
QUICK, AMANDA – ZKROCENÝ NETVOR (2008) 
 

Herrietinou nejoblíbenější zábavou je sbírání 
zkamenělin na pobřeží, a neváhá při tom pronikat do 
nejhlubších skalních dutin. Zde také jednoho dne objeví 
ukrytý lup. Informuje o svém nálezu vlastníka panství, 
o němž se však poté dovídá, že jeho minulost je velmi temná 
a že si u místních lidí vysloužil přezdívku 
Netvor z Blackthorn Hall. Kvůli kolujícím pomluvám se 
Gideon také tomuto kraji vyhýbá a až Herrietin dopis jej 
přivede nazpět. Při společném pátrání po lupičích se oba 
hlavní hrdinové sblíží, Herriet překoná svou nedůvěru a také 
úspěšně očišťuje Gideonovu pověst. Avšak lupiči jsou ještě 
na svobodě a strojí úklady Herrietinu životu a lásce. 
 

 
PHILLIPS, SUSAN ELIZABETH – ROZENÝ SVŮDCE (2008) 

 
Potulná malířka Blue je na dně: nemá domov, rodinu, 

přátele a teď přišla i o poslední peníze. A právě ve chvíli nejvyšší 
nouze se objeví krásný princ ve stříbrném sporťáku - fotbalová 
superstar Dean Robillard. 

Pohledný a úspěšný Dean má svých problémů dost. Dívka, 
kterou zrovna naložil do auta, není žádná oslnivá krasavice, ale 
když ji bude vydávat za svou snoubenku, zbaví se nežádoucí 
ženské pozornosti a třeba si konečně srovná život…. 

 
 
 
Romány pro ženy – další tituly 
 
Cartland, Barbara – Do nebe (2008) 
Cartland, Barbara – Prostá vášeň (2002) 
Hellmann, Diana Beate – Lařin příběh (1995) 
Kubátová, Táňa – Co je v domě (2008) 
Roberts, Nora – Zkouška důvěry (2008) 
Steel, Daniele – Klenoty (1994) 
Steel, Daniele – Štěstí na úvěr (2003) 
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Životopisné romány 
 
KNAUSS, SIBYLLE – MARKÝZA DE SADE: ROMÁN JEDNOHO MANŽELSTVÍ (2008) 
 

Pařížská opera, rušné slavnosti a nákladná 
divadelní představení v rodinném venkovském sídle - 
to všechno spolu s mladistvě arogantním šarmem 
duchaplného markýze de Sade činí z Renée-Pélagie na 
začátku jejich manželství šťastnou ženu. Nemá tušení 
o temných stránkách svého chotě, neví, co si lidé v 
celém okolí šuškají: je to zvrhlík, zneužívá mladé 
dívky, je sodomista a rouhač nejhoršího druhu. 

Teprve po letech, po pronásledování, řadě 
soudních rozsudků a manželových pobytech ve vězení 
Renée pochopí, že se její romantické sny nikdy 
nenaplní, že ji a její rodinu naopak tenhle svazek 
odsunul na okraj dvorské společnosti.  

Přesto neochvějně stojí po boku svého chotě. 
Má s ním tři děti, skrývá ho před úřady, přemlouvá 
úředníky a po každém skandálu ho opět vezme 
zpátky.  

Kdo byla žena, s níž se markýz de Sade 
oženil…?  
 
 
Životopisné romány – další tituly 
 
Boučková, Tereza – Rok kohouta (2008) 
Burian, K. V. – Chlapec ze Salcburku: Vyprávění ze života W.A.Mozarta (1990) 
Mailer, Norman – Lesní zámek, aneb, Hitlerův přízrak (2007) 
Staševskij, Ilja. Mělo to být jinak: svědectví z moskevských cel (2008) 
Vaculík, Ludvík – Jak se dělá chlapec (1993)  
 
 

Ostatní beletrie pro dospělé 
 
 
Freches, José – Opiová válka. Říše slz. 1. díl. (2008) 
Herbert, Frank – Hellstromův úl (2008) 
Hyde, Catherine Ryan – Láska v čase přítomném (2008) 
Chopin, Kate – Probuzení (2008) 
Irving, John – Svět podle Garpa (2005) 
Martin, G. R. R – Píseň pro Lyu (2008) 
Moliere – Amfitryon (2007) 
Moliere – Lakomec (2008) 
Nejlepší světové čtení (2001) 
Nejlepší světové čtení (2002) 
Nejlepší světové čtení (2005) 
Nosková, Věra – Ve stínu mastodonta: pestré povídky (2008) 
Pamuk, Orhan – Jmenuji se Červená (2007) 
Pamuk, Orhan – Nový život (2007) 
Pratchett, Terry – Úžasná Zeměplocha: Zimoděj (2007) 
Allen, Woody – Čirá anarchie (2007) 
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Naučná literatura pro dospělé 
 

Historie 
 
DAY, MALCOLM – 100 POSTAV KLASICKÉ MYTOLOGIE : SEZNAMTE SE S 
FASCINUJÍCÍ HISTORIÍ ŘECKÝCH A ŘÍMSKÝCH BOHŮ. (2008) 
 

Každý z nás už mnohokrát četl nebo slyšel 
o řecké nebo římské mytologii, přinejmenším 
ve školních lavicích. Narážky a alegorie se objevují 
ve filmech, v literatuře i v běžném hovoru. Víme ale 
pokaždé úplně přesně, oč se jedná? Nejspíš ne. 

A přestože legendy a mýty patří ke kulturnímu 
dědictví lidstva doslova odnepaměti, jen málokdo z nás 
se může pochlubit tím, že se v nich bezchybně vyzná, 
že se dokonale orientuje ve všech těch bozích, 
bohyních, titánech a héroech, jimiž se antické mýty jen 
hemží. 

Naše kniha vás zve na exkurzi do tohoto světa 
božských, lidských i nadlidských hrdinů a seznámí vás 
s nimi opravdu dopodrobna... 

 
 
PAYNE, R., ROMANOFF, N. – IVAN HROZNÝ: ŽIVOTNÍ PŘÍBĚH PRVNÍHO 
CARA A ZÁROVEŇ JEDNOHO Z NEJVĚTŠÍCH TYRANŮ V DĚJINÁCH RUSKA 
(2008) 
 

Životní příběh prvního cara a zároveň jednoho 
z největších tyranů v dějinách Ruska 

 Zprvu nadějný panovník, rozšiřující hranice Ruska 
a slibující vládnout spravedlivě, se proměnil v krutého 
tyrana, který neváhal masakrovat vlastní poddané 
po desetitisících. V domnění, že je nástrojem Božím 
na zemi, choval se, jako by pro něj neplatily vůbec žádné 
zákony. Tradiční obrázek Ivana Hrozného, v našem 
povědomí hluboce zakořeněný Ejzenštejnovým filmovým 
veledílem, je v této knize zcela překreslen: byl to největší 
tyran v ruských dějinách, ovšem dokud ho nepředstihl 
Josef Stalin. 

 
 
 
 
 
Historie – další tituly 
 
Longworth, Philip – Dějiny impéria: sláva a pád ruských říší (2008) 
Pok, Lubor – Fraganeo: aneb co víme, co  nevíme a co si můžeme jen 
domýšlet o Praze před rokem 1000 (1990) 
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Pedagogické 
 
FISCHER, S., ŠKODA, J. – SPECIÁLNÍ PEDAGOGIKA: EDUKACE A ROZVOJ 
OSOB SE SOMATICKÝM, PSYCHICKÝM A SOCIÁLNÍM ZNEVÝHODNĚNÍM 
(2008) 

 
Publikace uvádí čtenáře do vědního oboru 

speciální pedagogika, a to zejména do důležitých okruhů 
problémů, které jsou jejím předmětem. Jsou zde proto 
diskutována nejprve základní teoretická východiska, 
akcentující stávající trendy speciální pedagogiky, a dále 
jsou pak rozebírány vybrané základní problémy 
speciálně pedagogické praxe. Knížka je určena širšímu 
okruhu čtenářů. Využije ji každý, kdo potřebuje získat 
základní přehled o speciální pedagogice jako vědním 
oboru. Text je připraven pro posluchače učitelských 
i neučitelských oborů na vysokých školách. Je sestaven 
tak, aby mohl být využit i pedagogickými pracovníky 
specializovaných institucí, poraden, ústavů, apod., kteří 
se na výchově a vzdělávání již podílejí. 
 

 
 
PRŮCHA, JAN – MODERNÍ PEDAGOGIKA (2005) 

 
Existuje už mnoho knih o tom, jak by měla 

vypadat ideální škola nebo dokonalý učitel. 
Víme ale, co se opravdu děje ve školách? Co si 

z nich děti vlastně odnášejí? Jaké je naše školství 
ve srovnání se světem? A kam vlastně směřuje světové 
pedagogické myšlení? Na tyto a další otázky odpovídá 
zcela nově koncipovaná učebnice soudobé pedagogiky, 
která českému čtenáři v ucelené formě zpřístupňuje 
moderní teorii a praxi školního vzdělávání. Na řadě 
příkladů objasňuje, jakými proměnami prochází ve světě 
škola, jaké nové formy vzdělávacích procesů se dnes 
uplatňují a jak je pedagogická věda studuje. Dílo se tak 
stává významným příspěvkem k diskusi o směřování 
transformace českého školství. 
 
 
 
 Pedagogické – další tituly 
 
Cílková, E., Schönerová, P. – Náměty pro multikulturní výchovu: 
poznáváme jiné národy (2007) 
Vališová, A., Kasíková, H. – Pedagogika pro učitele: školský systém v 
českých zemích ... práce výchovného poradce (2007) 
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                                                                                     Válečné 

 
 
REGAN, GEOFFREY – ROZHODUJÍCÍ BITVY: PADESÁT DVĚ BITVY, KTERÉ 
ZMĚNILY SVĚT: OD SALAMINY K VÁLCE V PERSKÉM ZÁLIVU (2006) 

 
Padesát dvě bitvy, které změnily svět. Od Salaminy 

k válce v Perském zálivu. 
Podnětná a živě napsaná zpráva o 52 bitvách, které 

změnily běh dějin, od řeckého vítězství nad Peršany 
u Dalamány v roce 480 př. n. l., až po operaci Pouštní 
bouře a její následky. 

S pomocí velkého množství map a ilustrací autor 
zkoumá nejen historické pozadí a následky každé z bitev, 
ale dramatickým způsobem popisuje také průběh bojů, 
analyzuje taktiku a podává charakteristiky 
nejvýznamnějších velitelů i použitých zbraní. 
 
 

 
 
Válečné – další tituly 
 
Elford, George Robert – Válka bez pravidel: Ďábelská garda. 3.díl (2008) 
Hogg, Ian - Moderní ruční palné zbraně (2005) 
Lemish, Michael G. – Váleční psi (2005) 
Luža, Radomír – V Hitlerově obětí (2006) 
Němeček, Jan – Od spojenectví k roztržce (2003) 
 
 
 
 

Ostatní naučná literatura pro dospělé 
 
 
Bauer, Jan – Smrt si jde pro slavné (2007) 
Chevallier, Andrew – Rostliny léčí: velký ilustrovaný průvodce (2008) 
Jonáš, Josef – Jonášova kuchařka pro zdraví (2006) 
Lloyd, J., Mitchinson, J. – Kniha všeobecné nevědomosti: co je pravda, a co 
je úplná blbost? (2008) 
Lukavská, Klára – Rozhovory s dědečkem (2004) 
Novák, T., Kudláčková, Y. – Asertivní žena (2008) 
Pavlík, Miroslav – Marie Pavlíková (2006) 
Petržílka, S., Tyller, M. – Holubi (2000) 
Příhoda, Vladimír – Guláše mnoha chutí a nápadů: 150 receptů (2003) 
Stewart, Julie – Skotsko (2001) 
Šedivý, Jaroslav – Velvyslancem u Eiffelovy věže: (Praha - Paříž 
v zahraniční politice) (2008) 
Větvička, Václav – Stromy a keře (2005) 
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Beletrie pro děti a mládež 
 

 
 

Děti do 10 let 
Nerozděleno 

 
 
 
 
 
 
 

MILER A KOL. 
 
Krtek a podzim (2007) 
Krtek a zima (2007) 
Krtek a malí pomocníci (2006) 
Krtek a zvířátka (2006) 
Krtek hádá, jak to je (2007) 
 
 
 
GOLDFLAM, ARNOŠT – TATÍNEK 002 – POHÁDKY PRO CELOU RODINU (2006) 
 

V první knížce pro děti, Tatínek není k zahození, byly 
pohádky, které Arnošt Goldflam kdysi vyprávěl dceři Sylvě, 
napsal pro syna Otto-Antonína a také jim ty pohádky věnoval. 
Ale i všem tatínkům, aby se mohli chlubit hrdinskými činy 
pohádkového Tatínka, a tak se udělat doma trochu 
důležitějšími. A protože mu dětí přibylo, tak si řekl, že bude 
muset napsat ještě jednu knihu pohádek, zase o tatínkovi, 
i pro ni. A ta se jmenuje Tatínek 002 a samozřejmě, zase tam 
tatínek koná hrdinské činy. Však jsou všichni na obrázku, teď 
už i s Mimi, její maminka Petra ji tam přimalovala. A vůbec, 
malovala i všechny obrázky v téhle knížce, tak jako v té první, 
a dala si s tím zase velikou práci! Tak si je při čtení prohlížejte. 

 
 
NIKL, PETR. ZÁHÁDKY (2008) 
 

Záhádky jsou další Niklovou autorskou knihou 
a navazují na Lingvistické pohádky. Jde o komplexní 
umělecké dílo, které malé i větší čtenáře zavádí do světa 
hravé fantazie. Tentokrát jde Petr Nikl ještě o kousek dál – 
čtenář si bude moci sám skládat obrázky zvířat a fantaskních 
tvorů z jednotlivých rozstříhaných listů (hlavy, těla a nohou) 
a k tomu dotvářet texty na podobném principu jako to dělali 
už dadaisté. 
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PROVAZNÍKOVÁ, V., LADA, J. – PIKY PIKY ENTENTÝKY (2008) 
 

Nové leporelo s ilustracemi 
Josefa Lady pro děti předškolního 
věku. Žertovné obrázky z díla 
milovaného českého malíře 
a ilustrátora vybrala Věra 
Provazníková. Ve svých verších, 
kterými výtvarnou část knížky doplnila, 
čerpala inspiraci v lidové poezii. Malí 
čtenáři se na stránkách leporela setkají 
se zvířátky, hračkami, dětmi 
a s dalšími veselými postavičkami. 

 
GAARDER, JOSTEIN – ŽABÍ ZÁMEK (2008) 
 

Žabí zámek napsal Jostein Gaarder v roce 1988 a byl 
druhou knihou pro děti tohoto autora. Pohádkové 
dobrodružství malého Štěpána, které malý chlapec prožije 
ve snu, je komornější. Vyrovnává se s prvním setkáním se 
smrtí v rodině, ztrátou milovaného dědečka a prvním 
uvědoměním vlastní identity, odpovědnosti v životě 
a potvrzením důležitých hodnot. Malý i velký čtenář je zde 
pohádkou nenápadně posouván k přemýšlení způsobem, 
který je typický pro tohoto norského spisovatele a filosofa. 
Příběh doprovodil kongeniálně František Skála jr. svými 
nápaditými kolážemi s ilustracemi. Je na první pohled 
patrné, že výtvarníka příběh zaujal, a vznikla tak dárková 
knížka, která osloví malé i velké. 
 
MOTLOVÁ, MILADA – O KUBOVI, BARUŠCE A SEDMI LOUPEŽNÍCÍCH (2008) 
 

Kubovi, pěknému a pracovitému mládenci, se ze všech 
dívek nejvíce líbí čiperná Baruška. Co na tom, že musí žít 
v lese v jeskyni a dozírat na sedm svých líných bratrů, kteří 
se považují za strašlivé loupežníky, aby zabránila nejhoršímu? 
Když jí Kuba nevlékne prstýnek s modrým kamínkem, ráda 
s ním odejde do jeho chalupy. Ale ani tam ji velký klid 
nečeká... Kuba s vodníkem Habětínkem ji vyděsí k smrti, král 
Cyprián potřebuje vysekat ze šlamastyky s králem 
Kazimírem, a co teprve boty z toulavého telete... Sedm 
svěžích pohádkových příběhů pro menší čtenáře. 

 
 
Děti do 10 let – další tituly 
 
Awdry, W. a Ch. – O mašince Tomášovi. 11. díl (2008) 
Awdry, W. a Ch. – O mašince Tomášovi. 12. díl (2008) 
Awdry, W. a Ch. – O mašince Tomášovi. 9. díl (2007) 
Čulmanová, B., do češtiny přebásnila Pospíšilová, Z. – Zatoulané koťátko (2008) 
Kopcová, Gabriela – Pohádky ze statku (2007) 
Nováková, Zuzana – Zatoulané štěňátko (2000) 
Zmatlíková, Helena – Šiju boty do roboty: výbor z lidové poezie (2007) 
 -jk-, -lv- 
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